



# 杭州公墓内 奔驰车撞死4人撞伤5人 司机逃跑后被抓



车祸现场



损毁严重的车辆

4日下午有网友爆料:杭州市萧山区瓜沥镇坎山盛家坞公墓出车祸了,事故造成多人伤亡。

随后,记者从萧山警方确认,当日14时46分左右,公安指挥中心接报警称,萧山区瓜沥镇盛家坞水库湖塘公墓发生一起交通事故。

经警方初查,一辆本地号牌黑色奔驰汽车沿瓜沥镇盛家坞水库湖塘公墓盘山村道下山行驶时发生重大交通事故,造成4人经抢救无效死亡,5人受伤。目击者称当时奔驰车车速很快。

记者从网友发出的现场图片看,车祸发生后,一辆黑色的奔驰G系越野侧翻在路边,车头变形,前挡风玻璃破碎,车体右侧明显凹陷。还有一辆轿车尾部已经完全凹陷,现场十分混乱。

2016年4月4日19时21分,肇事嫌疑人沈某(男,51岁,萧山区瓜沥镇人)在余杭区被抓,目前案件情况正在进一步侦查中。综合

# 广西桂林坠亡官员 系2011年“县长谋杀书记案”主角

就在清明节的前一天(4月3日)上午,桂林食品药品监督管理局局长唐天生从桂林医学院附属医院住院部8楼坠落,当场死亡。桂林市公安局发布通报称此事正在进一步调查处理中。



唐天生



谭峰

该院住院部护士向媒体证实,唐天生在4月2日下午四点多入住神经内科。3日早晨七点多,唐天生吃完一个面包后独自离开了病房,其间并未发现他有任何异常。据同一病房病友反映,唐天生住院后陆续有人来探望。

唐天生,1962年生,行伍出身,1986年开始在桂林市政府任职,2005年至2009年,唐天生担任阳朔县代县长、县长,2009年转任龙胜县任县委书记。2014年10月被任命为桂林食品药品监督管理局局长。

坠楼的官员不少,每个人背后都有一箩筐故事,唐天生绝对是故事多的一位。

广西著名的旅游胜地阳朔县,2011年上半年曾经曝出一件

非常轰动的“谋杀县委书记案”。四名无辜群众被指“谋杀”和“敲诈勒索”阳朔县委书记谭峰遭警方拘留,但93天后检方承认错捕,他们被无罪释放。此时恰逢县委换届刚结束,受害者认为,这是县委书记为了在换届考察期间顺利通过考察而制造的一起“假案”。

有报道称,这一事件发生在谭峰拟提拔公示之前。当年4月7日,自治区党委赴桂林市干部考察组对领导干部考察人选进行公示,阳朔县委书记谭峰是拟提拔担任副厅级干部的人选之一。四名群众被扣留发生在2月至5月。

该案看似与唐天生无关,可两人在阳朔“搭班子”期间的积怨早有传言。虽然“谋杀县委书记”案发生时唐天生已经转任龙胜县任职,

但根据公开资料,被羁押的群众徐秋华、阳筱忠透露,在杀人假案中,有一个重要的情节:办案人员根据谭峰的指示,一定要他们供出他们杀人的背后主谋是唐天生。

另一个谭峰和唐天生交恶的证据是,2009年,“一尺水”公司起诉阳朔方面的行政案件上到广西自治区高院,法院要求已经调任龙胜县委书记的唐天生和仍在阳朔任县委书记的谭峰等出庭作证,唐天生在法庭上作出了非常不利于谭峰的证词。

县长谋杀县委书记,然后被证实是“假案”,剧情扑朔迷离,当时不少媒体都公开报道过此案。令人唏嘘的是,当年“龙虎斗”的双方,书记谭峰卸任后去向无从查询,县长唐天生已经坠楼身亡。综合

# 云南2名小学生被逼睡垃圾房 官方:同学恶作剧

4月4日凌晨,记者从云南省昆明市富民县教育局了解到,网曝小学生被老师取笑、体罚系误会,老师拍照片是发给家长的,本意是想表达孩子已找到。

此前,云南部分微博账号曝出两名学生被逼睡垃圾房、并被老师拍照取笑,引起网友愤怒。



两名小学生睡在垃圾房

## 网曝小学生睡垃圾房被教师拍照

4月2日下午,“@微观云南”“@云南发生”等本地资讯博主相继曝出昆明市富民县款庄乡多移小学(应为款庄镇多宜小学)两名小学生被同学逼着钻进装满垃圾的垃圾房。

网友提供的图片显示,两名小学生侧躺在编织袋中,只露出上半身或脑袋。袋子下则是成堆的垃圾。

爆料网友称,两名学生被逼钻进垃圾房,“如果不去就打”,老师知道后不但不制止,还拍照片,体罚蹲马步,并数落家长。网友还贴出一张两学生蹲马步的照片。照片显示,他们的衣服非常脏。

此外,网友还提供了两名学生的真实姓名。

事情被曝光后,不少网友都在谴责当事教师,认为当事教师“毫无人性,不配当教师”,“不分青红皂白体罚和朋友圈娱乐这个确实太过分,必须严惩”。

## 官方:教师拍照片是为消除家长担心

经富民县教育局调查核实,3月30日18时20分,款庄镇多宜小学上晚自习时,二年级(3)班晚自习辅导教师李老师发现该班学生小李未到教室上

晚自习,就立即寻找,同时电话联系小李父亲协助学校共同寻找。小李的父亲因无法到校,由其母亲代替。

李老师在寻找小李时,三年级(2)班辅导教师发现该班学生小张也不在教室。

20分钟后,李老师在距离学校大门20米的垃圾房内找到小李和小张。当时,李老师找孩子心急,叫学生出来的同时,用手机拍下照片发给小李父亲,并请家长到校配合教育。李老师立即把学生带回学校,经询问后,以蹲马步方式进行教育。

19时10分,小李母亲赶到学校,了解到孩子的行为后,也对孩子进行了教育。

因小张的家长未能到校,小李母亲与小张的姐姐取得联系,将情况告知,同时将找到孩子的照片和孩子被教育的照片一并发给小张的姐姐。小张的姐姐在未了解实情的情况下,将图片发到自己的QQ空间。

调查中,据3名学生口述,3月30日学校晚自习前,学生小李、小张以及另一名学生小高到垃圾房倒垃圾,其间搞恶作剧,小高返回学校上晚自习,小李和小张未返校,仍滞留在垃圾房,钻进塑料编织袋内睡在垃圾房。对此,李老师对学生进行了批评教育,但方法欠妥。

综合

# 黑龙江脱逃嫌犯被抓获

4日上午,记者从黑龙江省公安厅刑事侦查总队官方微信平台(龙江追逃)获悉,4月2日凌晨3时在五常市医院住院期间脱逃的黑龙江省哈尔滨市五常看守所押嫌疑人李振忠,已于4月3日21时许,被黑龙江省集贤县福利镇

警方抓获。

北京易凯律师事务所的林律师表示,嫌疑人李振忠在已经被公安机关采取强制措施、被限制人身自由的情况下脱逃,他的行为已经构成了脱逃罪,一般来说会被判刑五年以下。据《法制晚报》